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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

16.10.2023– 21.10.2023 

 

16.10.2023– 21.10.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 26 липня 2023 р.  

№ 451/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 7 лютого 2023 р. № 2615-IX, розпорядження НАПН 

України №25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

розпорядження НАПН України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, 

розпорядження БІНПО «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 

01-02/05-Р та з урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України 

№1/7035-22 від 27.06.2022р.) 

 

 

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної освіти), майстри 

виробничого навчання закладів професійної (професійно-

технічної) освіти на базі Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти 

41 Д-Х-30ВМ г/р 

2. 

Педагогічні працівники закладів фахової перед вищої освіти 

на базі Миколаївського політехнічного фахового коледжу 

(Миколаївська область) 
31 Д-Х-34ПП г/р 

3. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної освіти), майстри 

виробничого навчання закладів професійної (професійно-

технічної) освіти на базі Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти 

37 Д-Х-35ВМ г/р 

4. 

Тематичні курси підвищення кваліфікації «ОСНОВИ 

ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ В 

ЗАКЛАДІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ» 

28 Д-Х-36К г/р 

  

Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  
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У БІНПО ВІДБУЛИСЯ ФАХОВІ ІСПИТИ ТА ІНДИВІДУАЛЬНІ УСНІ СПІВБЕСІДИ ДЛЯ 

ВСТУПНИКІВ НА МАГІСТЕРСЬКІ ПРОГРАМИ 

 

Із 3 по 12 жовтня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України проведено фахові іспити та індивідуальні усні співбесіди для вступників на магістерські програми за 

спеціальностями 073 «Менеджмент», 011 «Освітні, педагогічні науки» та 053 «Психологія» у рамках другого 

етапу вступної кампанії 2023 року. 

Фахові іспити та індивідуальні усні співбесіди відбувались у змішаному форматі. 

Мета фахових іспитів: з’ясувати рівень теоретичних знань та практичних навичок вступників, яких вони набули 

під час навчання на освітньому ступені/рівні бакалавра, спеціаліста/магістра з метою формування рейтингового 

списку та конкурсного відбору вступників на навчання за освітнім ступенем магістра в межах ліцензованого 

обсягу. 

Метою індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови є виявлення рівня сформованості іншомовної 

комунікативної компетенції осіб, які бажають вступити на навчання для здобуття ступеня магістра на основі 

здобутого ступеня вищої освіти «Магістр» (ОКР «Спеціаліст»). 

До складу фахових атестаційних комісій увійшли: 

• за спеціальністю 073 «Менеджмент»: Юлія Герасименко, професорка кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту, докторка економічних наук, доцентка; Лідія Горошкова, професорка кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, докторка економічних наук, професорка; Ганна Кравченко, професорка кафедри 

педагогіки, психології та менеджменту, докторка педагогічних наук, доцентка. 

• за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»: Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, кандидат педагогічних наук, доцент; Олена Юденкова, доцентка кафедри методики 

професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін, кандидатка педагогічних наук; Ірина Кучеренко, 

професорка кафедри педагогіки, психології та менеджменту, докторка педагогічних наук, професорка. 

• за спеціальністю 053 «Психологія»: Наталія Торба, доцентка кафедри педагогіки, психології та менеджменту, 

кандидатка психологічних наук, доцентка; Олег Фурс, доцент кафедри педагогіки, психології та менеджменту, 

кандидат психологічних наук; Вікторія Сидоренко, директорка Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти, докторка педагогічних наук, професорка. 

• з іноземної мови: Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, кандидат 

педагогічних наук, доцент; Світлана Швидка, доцентка кафедри технологій навчання, охорони праці та 

дизайну, кандидатка фізико-математичних наук, доцентка; Олена Счастлива, викладачка КЗ КОР 

«Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж». 

3, 5 та 9 жовтня під час консультацій вступники мали можливість детально ознайомитися із порядком 

проведення фахових іспитів та індивідуальних усних співбесід, критеріями оцінювання, переліком тем, у межах 

яких перевіряються теоретичні знання та сформовані компетентності з навчальних дисциплін, іншомовної 

комунікативної компетенції. 

З 05 по 12 жовтня вступники на магістерські програми за спеціальністю 073 «Менеджмент» (спеціалізація 

«Управління навчальним закладом»), 011 «Освітні, педагогічні науки» та 053 «Психологія» складали фахові 

іспити та індивідуальні усні співбесіди. 

Під час іспитів та усних співбесід вступники мали змогу продемонстрували рівень знань та умінь, обсяг яких 

визначається змістом відповідних програм. У цілому, абітурієнти успішно впоралися із поставленими 

завданнями, отримали позитивні оцінки. 

Вітаємо наших вступників! Бажаємо шановним абітурієнтам подальших успіхів та перспектив за новими 

спеціальностями! 
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УЧАСТЬ БІНПО У КРУГЛОМУ СТОЛІ  

«ОБГОВОРЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ «РОЗВИТОК ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

ДЛЯ УКРАЇНИ» 

 

16 жовтня 2023 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у круглому столі «Обговорення проміжних результатів 

реалізації проєкту «Розвиток трудового потенціалу для України». 

Участь у круглому столі взяли науково-педагогічні працівники БІНПО: професорки Юлія Герасименко, Ірина 

Кучеренко, Лідія Мамчур, Ганна Кравченко, доцентка Наталія Торба, доцент Олег Фурс, викладач Владислав 

Чертов, викладачка Оксана Надточій, здобувачі освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, 011 Освітні, 

педагогічні науки та 053 Психологія. 

Круглий стіл проводився в межах проєкту «Розвиток трудового потенціалу для України», що реалізовує ГО 

«Міжнародна фундація розвитку» за сприяння Проєкту USAID «Економічна підтримка України». Проєкт 

націлений на поступове відновлення ринку праці та надання населенню нових кар’єрних можливостей. 

Організатори заходу:  

 Проєкт USAID «Економічна підтримка України»;  

 ГО «Міжнародна фундація розвитку».  

Модераторка круглого столу – Анастасія Барцицька, керівниця проєкту, директорка директорату з питань 

європейської інтеграції ГО «Міжнародна фундація розвитку», кандидатка юридичних наук. 

Цілі заходу: обговорення проміжних результатів реалізації проєкту в регіонах, обмін досвідом і кращими 

практиками підвищення трудового потенціалу регіонів, встановлення взаємодії із зацікавленими сторонами для 

реалізації подальших планів підвищення інвестиційної привабливості регіонів. 

Учасники проєкту: представники Проєкту USAID «Економічна підтримка України»; представники ГО 

«Міжнародна фундація розвитку»; представники закладів П(ПТ)О та вищої освіти; представники обласних 

державних адміністрацій України (Львівської, Рівненської); представники компаній України у сферах аграрних 

перевезень, будівництва, машинобудування, обслуговування та сільського господарства.  

Із початком повномасштабного вторгнення Україна зазнала катастрофічних руйнувань усіх видів 

інфраструктури та виробничих об’єктів. Як наслідок, тисячі людей були вимушені мігрувати, залишилися без 

можливості працювати, утримувати себе та свої сім’ї, підтримувати економіку країни. У зв’язку із цим потрібно 

було приймати важливі рішення та змінювати звичні принципи підготовки кадрів аби якнайшвидше змінити 

ситуацію на краще та знизити рівень безробіття. 

Проєкт має посилити та сприяти розвитку трудового потенціалу України шляхом впливу на такі етапи 

формування кадрів як: 

• навчання і перепідготовка для дорослих (включаючи вразливі групи населення та переміщених осіб); 

• підтримка бізнесу шляхом надання допомоги мікро-, малому та середньому бізнесу в опануванні нових 

навичок для своїх працівників; 

• підвищення кваліфікації викладачів закладів вищої освіти із метою вдосконалення освітніх програм і 

навчальних планів; 

• підвищення інвестиційної привабливості регіонів шляхом створення ефективних партнерств «освіта-бізнес». 

Пріоритетними, але не обмежуючими секторами економіки для проєкту є будівництво, машинобудування, 

виробництво, обслуговування та сільське господарство. 

У межах проєкту планується: 

• онлайн та очне навчання населення України твердим та м’яким навичкам для сприяння професійного розвитку 

та працевлаштування; 

• онлайн-тренінги з підвищення кваліфікації для викладачів університетів-партнерів; 

• курси підвищення (пере)кваліфікації для співробітників компаній-партнерів; 

• підвищення кваліфікації представників обласних державних адміністрацій щодо підвищення інвестиційної 

привабливості регіону шляхом створення ефективних партнерств «освіта-бізнес». 

Успішна реалізація проєкту створить фундамент для розвитку трудового потенціалу на різних рівнях. 

Комбінація навчання освітян, працівників та представників обласних державних адміністрацій створить 

сприятливі умови для підвищення потенціалу інвестиційної привабливості регіону шляхом поєднання інтересів 

бізнесу та закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 

Із вітальними словами виступили: Кірстен Пфайффер, заступниця керівника Проєкту USAID «Економічна 

підтримка України», Анастасія Барцицька, керівниця проєкту «Розвиток трудового потенціалу для України», 

Ірина Шумік, генеральна директорка директорату професійної освіти Міністерства освіти і науки України, Олег 

Паска, директор департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації, Ганна Балущак, 

керівник Львівського професійного коледжу готельно-туристичного та ресторанного сервісу, член Ради з 

питань розвитку професійної (професійно-технічної) освіти при Президентові України. 

Круглий стіл був представлений різними доповідями – Сніжана Леу-Севериненко, провідна менеджерка з 

розвитку трудового потенціалу Проєкту USAID «Економічна підтримка України», виступила із доповіддю: 

«Передумови та плани реалізації проєкту «Розвиток трудового потенціалу для України»; Наталія Рибак, 

експертка проєкту, виступила із доповіддю: «Результати за напрямом професійного навчання»; Людмила 
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Василега, експертка проєкту, виступила із доповіддю: «Сучасні L&D тренди з розвитку персоналу та 

можливості для компаній у формуванні професійних навичок»; Петро Коржевський, директор Департаменту 

освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, виступив із доповіддю: «Роль підвищення 

кваліфікації у розвитку трудового потенціалу регіонів»; Юрій Терещенко, виконавчий директор Федерації 

залізничників України, виступив із доповіддю: «Проблемні питання збереження та розвитку трудового 

потенціалу в компанії».  

Колектив БІНПО щиро вдячний за дуже успішний та продуктивний обмін інформацією під час круглого столу. 

Організатори, компетентні спікери та активні учасники вклали значні зусилля в планування та виконання цього 

заходу, що призвело до його успішного проведення та створило позитивне враження. 

 
 

У БІНПО ВІДБУЛОСЬ ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ЕТИКИ ТА АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ 

17 жовтня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» НАПН України відбулось чергове засідання Комісії з питань етики та академічної 

доброчесності. 

Тема засідання: «Формування етичних цінностей та культури серед студентів БІНПО: популяризація 

доброчесності, поглиблення розуміння та впровадження в академічному середовищі». 

Модерувала засідання Олена Юденкова, учений секретар БІНПО. Організаційно-технічний супровід 

забезпечила секретар комісії – Оксана Линчак, професорка кафедри методики професійної освіти та соціально-

гуманітарних дисциплін, докторка біологічних наук, старша наукова співробітниця. 

З метою дотримання відповідного рівня прозорості діяльності комісії були запрошені: Владислав Чертов, 

відповідальний за сектор з протидії корупції та дотримання принципів академічної доброчесності колегії 

студентського самоврядування БІНПО, студент ІI-го курсу освітнього рівня «магістр» спеціальність 011 

«Освітні, педагогічні науки» ОП «Педагогіка вищої школи»; зовнішні ключові стейкголдери (Лідія Горошкова, 

докторка економічних наук, професорка Національного університету «Києво-Могилянська академія», освітній 

омбудсмен БІНПО; Світлана Масліч, заступник директора з навчально-методичної роботи ДПТНЗ «Вінницьке 

вище професійне училище сфери послуг»). 

Під час засідання було розглянуто питання порядку денного: 

- Обговорення нормативних документів, що регламентують політику дотримання академічної доброчесності у 

Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти. Втілення концепції академічної доброчесності в 

освітнє середовище. 

- Про затвердження анкети щодо опитування здобувачів вищої освіти і науково-педагогічних працівників щодо 

дотримання академічної доброчесності у БІНПО. 

- Про затвердження електронного навчального курсу «Академічна доброчесність при підготовці здобувачів 

освіти в закладах ФПО» (доц. Юденкова О.П.). 

Засідання відкрила Олена Юденкова, яка привітала учасників, довела до відому порядок денний, представила 

оновлений склад комісії і зазначила, що правильне сприйняття та практика ширення етичних принципів є 

невід’ємною частиною академічної культури БІНПО. Це стосується як науково-педагогічних працівників, так і 

студентів. Від кожного учасника освітнього процесу залежить формування позитивного іміджу закладу освіти, 

а також вплив на майбутнє нашого суспільства через виховання молоді.  

Для оновленого складу комісії було проведено презентацію результатів дослідження щодо етичних цінностей 

серед студентів БІНПО, включаючи основні висновки та рекомендації, також представлено роботу 
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колегіальних органів з підтримки принципів академічної доброчесності та огляд усіх нормативно-правових 

документів з означеного питання. 

Члени комісії долучилися до розробки конкретних кроків та стратегій для посилення усвідомлення етичних 

аспектів серед учасників освітнього процесу БІНПО, активно обговорили анкету для опитування суб’єктів 

освітнього процесу щодо дотримання академічної доброчесності та висловили свої погляди на проблему 

формування етичних цінностей серед студентів та слухачів курсів підвищення кваліфікації. Були обговорені 

можливі шляхи впровадження етичних цінностей в академічному середовищі БІНПО, зокрема, через навчальні 

модулі на курсах підвищення кваліфікації для педагогічних працівників ЗП(ПТ)О. 

Різними членами комісії відбулись короткі анонси подій, пов'язаних з роботою комісії, освітнім процесом, а 

також анонсувались заходи з магістрантами. Лідія Анатоліївна Горошкова, докторка економічних наук, 

професорка Національного університету «Києво-Могилянська академія» звернула увагу присутніх на 

можливості партнерства з БІНПО у напряму популяризації принципів доброчесності, поглиблення розуміння 

культури в академічному середовищі відповідно до укладеної угоди про спільну діяльність. 

Дякуємо всім членам комісії за продуктивну працю, ідеї та думки, що є невід’ємною частиною нашої спільної 

місії: сприяти формуванню етичних цінностей серед студентів та підвищенню рівня академічної доброчесності. 

Разом ми здатні досягти важливих покращень у нашому академічному середовищі та сприяти розвитку наших 

студентів як майбутніх лідерів системи освіти та суспільства в цілому. 

 
 

УЧАСТЬ БІНПО У ГОСТЬОВІЙ ЛЕКЦІЇ  

«НАПРЯМИ ІНКЛЮЗИВНОГО ТА СТАЛОГО ЗРОСТАННЯ: ПІДХІД, ОРІЄНТОВАНИЙ НА МІСІЮ 

(ОБГОВОРЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ УКРАЇНИ)» У МЕЖАХ ПРОГРАМИ UKRAINE GLOBAL 

FACULTY 

 

17 жовтня 2023 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у відкритій лекції та мали можливість більш детально 

дізнатися про інклюзію та сталий розвиток.  

У відкритій лекції взяли участь науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту: професорка Юлія Герасименко та викладач Владислав Чертов, а також здобувачі освіти за 

спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки. 

Модераторка лекції – Mariana Mazzucato, професорка економіки інновацій та суспільних цінностей в 

Університетському коледжі Лондона (UCL), директорка-засновниця Інституту інновацій та суспільного 

призначення (IIPP).  

Маріана є лауреатом міжнародних нагород, серед яких: Великий орден Італійської Республіки «За заслуги 

перед Італією» у 2021 році, що є найвищою громадською нагородою в Італії, Премія Джона фон Неймана у 

2020 році, Премія Мадам де Сталь за культурні цінності у 2019 році, а також Леонтьєвська премія за досягнення 

в галузі економічної думки у 2018 році. Нещодавно Папа Франциск призначив її членом Папської академії 

довічного життя за її привнесення у світ «більшої людяності». 

Під час гостьової лекції акцент було зроблено на питаннях про несправедливу війну, що триває проти України, 

та можливостях для відновлення та реконструкції вітчизняної економіки. Маріана Маццукато звернула увагу 
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присутніх на переосмислення можливостей та роль уряду в економіці і суспільстві, відновлення розуміння 

суспільної мети. Надихаючись програмами президента Кеннеді, які успішно координували державний і 

приватний сектори, щоб доставити людину на Місяць, вона закликає до такого ж рівня сміливості та 

експериментів у вирішенні найбільших соціальних і політичних питань нашого часу. Це можливість 

використати потенціал промислової стратегії для спрямування інвестицій та інновацій на досягнення 

інклюзивного та сталого зростання.  

Маріана Маццукато консультує політиків по всьому світу з питань інклюзивного та сталого розвитку на основі 

інновацій. Сьогодні вона є головою Ради Всесвітньої організації охорони здоров’я з питань економіки охорони 

здоров’я, співголовою Глобальної комісії з економіки водних ресурсів і членом Економічної консультативної 

ради при президентові Південно-Африканської Республіки. 

Учасники лекції ознайомилися з актуальними та практично цінними матеріалами виступу, статистичними 

даними економічних показників, зробили певні висновки та рішення щодо розбудови спільного успішного і 

мирного майбутнього. 

Науково-педагогічні працівники та студентський колектив БІНПО отримали за участь відповідні сертифікати.  

Дякуємо спікеру та всім організаторам відкритої лекції за цікаву, суспільно корисну інформацію! 

 

 
 

НЕЗЛАМНІ! 

ЗАПРОШУЄМО ДОЛУЧИТИСЬ ДО ЗАХОДУ У РАМКАХ ПʼЯТНАДЦЯТОЇ МІЖНАРОДНОЇ 

ВИСТАВКИ «ІННОВАТИКА В СУЧАСНІЙ ОСВІТІ»  

 

25 жовтня 2023 року об 11:00 на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України відбудеться портфоліо опцій «Професійна освіта для України майбутнього: пошук практичних 

кейсів» у рамках Пʼятнадцятої міжнародної виставки «Інноватика в сучасній освіті». 

Організовує та проводить виставку Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та методично-

організаційної підтримки Національної академії педагогічних наук України, Державної наукової установи 

«Інститут модернізації змісту освіти». 

Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті» – високопрофесійна платформа на вітчизняних теренах 

освіти для презентації досягнень, для обміну досвідом, професійного діалогу, представлення інноваційних 

технологій, творчих надбань, кращих педагогічних практик, проєктів і рішень для підвищення ефективності 

освітнього процесу, налагодження взаємодії для розвитку спільних проєктів і обміну ресурсами на шляху 
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інтеграції до європейської освітньої та наукової спільноти, окреслення стратегічних завдань реформування 

сфери освіти. 

У програмі виставки: 

-презентації інноваційних досягнень закладів освіти, обмін практикою впровадження сучасних педагогічних 

інновацій і рішень; 

- науково-практичні конференції, семінари, круглі столи, майстер-класи, тренінги в онлайн режимі з актуальних 

питань інноваційного розвитку освіти. Після проведення заходу доповідачам видається відповідний сертифікат; 

-нагородження переможців конкурсу на отримання почесного звання «Лідер інновацій в освіті» й конкурсу з 

тематичних номінацій золотими, срібними й бронзовими медалями, сертифікатами авторам конкурсних робіт. 

Основні напрями портфоліо опцій «Професійна освіта для України майбутнього: пошук практичних кейсів»: 

• Новітні тенденції ринку праці в системі підготовки конкурентоздатних фахівців: освітні тренди, попит на 

професії, компетентності, кваліфікації, сфери діяльності. 

• Неперервна професійна освіта: пошук моделі навчання через дію та LLL (досвід БІНПО) 

• Здоров’я підростаючого покоління як пріоритетна умова повоєнного відновлення України 

• Синхронізація закладів професійної освіти і ринку праці: практики і ресурси. 

• Меленіали та диджитал-покоління – нова формація фахівців на ринку праці. 

• Підліткові стреси під час війни: допомога і підтримка. 

• Шляхи визначення розвитку психічної саморегуляції учасників освітнього процесу 

• Практики подолання професійного та емоційного вигорання педагогічних працівників закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти. 

• Кейс безпечного середовища закладів професійної світи. 

• Застосування інноваційних технологій навчання для розвитку цифрової компетентності здобувачів освіти 

Підключитися до заходу «Професійна освіта для України майбутнього: пошук практичних кейсів» можна за 

покликанням: https://us02web.zoom.us/j/84350579941... 

Ідентифікатор: 843 5057 9941 Код доступу: 994539 

 
 
 

 

https://us02web.zoom.us/j/84350579941?pwd=NUVPQ21EWG00YWZRU0pKOFpxb1Vudz09&fbclid=IwAR0Y5iWBjG_pJ5BJawGbRJss8mRgQcaQ2oEsLyF3D7Aq8Sp3jtksMLm4kOM
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УЧАСТЬ БІНПО У ТРЕНІНГУ «РОЗВИВАЄМО ЗДАТНІСТЬ ШВИДКО РЕАГУВАТИ НА ЗМІНИ» (У 

РАМКАХ ПРОЄКТУ «РОЗВИТОК ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ДЛЯ УКРАЇНИ») 

 

19 жовтня 2023 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у тренінгу «Розвиваємо здатність швидко реагувати на 

зміни». 

Участь у тренінгу взяли науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки, психології та менеджменту 

БІНПО: професорка Юлія Герасименко, доцентка Наталія Торба, доцент Олег Фурс, старший викладач Ілля 

Пахомов, викладач Владислав Чертов, викладачка Оксана Надточій та здобувачі освіти за спеціальністю 073 

Менеджмент. 

Тренінг проводився в рамках проєкту «Розвиток трудового потенціалу для України» за підтримки партнерів 

Проєкту USAID «Економічна підтримка України» та ГО «Міжнародна фундація розвитку». 

Тренерка проєкту – Наталія Кулалаєва, завідувачка лабораторії технологій професійного навчання Інституту 

професійно-технічної освіти НАПН України. 

Мета заходу: розуміння своїх емоцій, контролювання їх, регулювання та мотивування себе до досягнення 

поставлених цілей; можливість покращити свої навички та зробити крок до успішної кар’єри. 

Тренінг мав на меті допомогти: 

 структурувати свої думки; 

 планувати роботу; 

 управляти часом та пріоритетами; 

 підвищити продуктивність та ефективність роботи; 

 розвинути навички сторітеллінгу та публічних виступів, активного слухання та самоменеджменту.  

Із початком повномасштабного вторгнення Україна зазнала катастрофічних руйнувань усіх видів 

інфраструктури та виробничих об’єктів. Як наслідок – тисячі людей були вимушені мігрувати, залишилися без 

можливості працювати, утримувати себе та свої сім’ї, підтримувати економіку країни.  

У даній ситуації потрібно приймати важливі рішення та змінювати звичні принципи підготовки кадрів, аби 

якнайшвидше змінити ситуацію на краще та знизити рівень безробіття. Тому, проєкт «Розвиток трудового 

потенціалу для України», за сприяння Проєкту USAID «Економічна підтримка України», націлений на 

поступове відновлення ринку праці та надання населенню нових кар’єрних можливостей! 

Тренерка Наталія Кулалаєва запропонувала взяти участь у різних вправах навичок креативного мислення: 

перша вправа – рекламуємо центр розвитку кар’єри; друга – як виглядає поняття «креативність», як звучить 

поняття «креативність»; третя вправа – досліджуємо власну креативність (порівняння двох образів креативності 

«Я-реальний» і «Я-ідеальний» дає змогу визначити креативний резерв і творчий потенціал особистості). 

Під час тренінгу всі учасники ознайомилися з актуальними матеріалами, опанували нові навички та прийоми у 

взаємодії спілкування, провели особистісний аналіз і підкреслили для себе чіткі характерні риси для успішної 

діяльності та подальшого професійного розвитку. 

Дякуємо тренерці та всім організаторам заходу за цікаві практичні кейси та професійно цінну інформацію. 

 



9 
 

   
 

УЧАСТЬ БІНПО У ВЕБІНАРІ «БЕЗМЕЖНІ МОЖЛИВОСТІ CANVA ДЛЯ ОСВІТЯН: ПРЕЗЕНТАЦІЇ, 

РОБОЧІ ЛИСТИ , САЙТИ» 

18 жовтня 2023 року науково-педагогічні працівники та методисти відділу сучасних технологій виробництва 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у 

вебінарі «Безмежні можливості Canva для освітян: презентації, робочі листи, сайти», який проводився на 

платформі освітнього порталу «Педрада». 

Провела вебінар Ольга Слівінська, учитель української мови та літератури, зарубіжної літератури, вчитель 

вищої категорії Одеського ліцею № 22, автор матеріалів для вчителів. 

Ольга Слівінська практично розглянула можливості та основні функції платформи Canva. Продемонструвала 

можливості платформи у створенні різних типів навчально-методичних матеріалів, зокрема: сучасних 

презентацій, робочих листів, вебсайтів, портфоліо; можливості проведення та оформлення колективних 

проєктних робіт. 

Спікерка на прикладах представила варіанти урізноманітнення дистанційного навчання за допомого платформи 

Canva через можливість редагування файлів за посиланням. Доповідачка на прикладах продемонструвала 

поетапне створення інфографіки, стрічки часу, запису відеоуроків, озвучення презентації в застосунку та 

додавання QR-коду з посиланням. 

Науково-педагогічні працівники та методисти відділу сучасних технологій виробництва БІНПО отримали за 

участь у вебінарі відповідні сертифікати. 

Дякуємо організаторам та доповідачці за цікавий і корисний захід, що був наповнений практичними вміннями 

та навичками. 

Освіта - це безумовно творчий процес! 

 

 
 

УЧАСТЬ БІНПО У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОСВІТНИЦЬКОМУ ФОРУМІ «STEM 

AND FEM» 

 

20 жовтня 2023 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України взяли участь у Всеукраїнському 

інформаційно-просвітницькому форумі «STEM AND FEM». 

Організатори Форуму – Донецький державний університет внутрішніх справ, Національний центр «Мала 

академія наук України», Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», провідні наукові 

установи, експериментальні заклади – лідери освіти, наукові школи й громадські об’єднання України.  

Модераторка форуму – Ольга Кузьменко, учена секретарка секретаріату Вченої ради Донецького державного 

університету внутрішніх справ, докторка педагогічних наук, професорка. 

Місія онлайн заходу: обговорення актуальних питань проблем науковиць в реаліях війни в Україні щодо 

їхнього розвитку, досягнень та успіху; подолання кризових ситуацій та гендерних стереотипів; популяризація 

наукової діяльності серед молоді. 

Форум включав напрями дискусій, на яких виступали визнані фахівці з STEM-галузей: 

- Жінки в STEM: аспекти кар’єрного зростання в реаліях сьогодення; 
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- Молодь та STEM: мотивація до успіху; 

- Минуле, теперішнє, майбутнє в контексті STEM; 

- Жінка в цифровому просторі: STEM and digital soft skills; 

- Роль жінки-лідерки в розвитку українського суспільства: аспект науки-освіти-бізнесу. 

Участь в онлайн-конференції взяли науково-педагогічні працівники кафедри методики професійної освіти та 

соціально-гуманітарних дисциплін та здобувачі освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки ОП 

«Педагогіка вищої школи». 

Усеукраїнський інформаційно-просвітницький форум «STEM AND FEM» став важливою подією для 

розширення світогляду та популяризації науки та технологій серед жінок, а також сприяв підтримці та розвитку 

жіночих ініціатив у STEM-галузях. 

Форум створив чудову можливість для обміну досвідом і контактів з іншими учасниками, особливо з жінками, 

які працюють у STEM-сферах. 

Студенти БІНПО мали змогу встановити цінні зв’язки і отримати можливість співпрацювати над майбутніми 

проєктами. 

Науково-педагогічні працівники БІНПО також взяли участь у декількох тематичних обговореннях, на яких 

обговорювалися актуальні питання щодо ролі жінок у науці та технологіях, трендах сучасної освіти. 

Форум надав багато нових знань, натхнення і мотивації для подальшої роботи в STEM-галузі та став важливим 

кроком у підтримці жіночих ініціатив та створенні більш рівних умов для жінок у STEM-сферах. 

Усеукраїнський інформаційно-просвітницький форум «STEM AND FEM» став надзвичайно корисним та 

важливим для популяризації STEM-галузей серед жінок.  

Колектив БІНПО висловлює щиру подяку за чудово проведений захід. Впевнені, що ця подія має великий 

потенціал для подальшого розвитку і змін в українському STEM-співтоваристві. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-Х-30ВМ г/р, тьютор Шевчук С.С. 

ВИКЛАДАЧІ 

 

Понеділок, 16.10.2023 

 
 

12-00 – 13-20 
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13-30 – 14-50 
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15-00 – 16-20 
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Вівторок 17.10.2023 
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Середа 18.10.2023 

 

 
 

12-00 – 14-50 
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Четвер 19.10.2023 
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МАЙСТРИ В/Н 

 

Понеділок 16.10.2023 
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13-30 – 14-50 

 

 
 



27 
 

   
 

 
 

 
15-00 – 16-20 
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Вівторок 17.10.2023 
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13-30 – 14-50 
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Середа 18.10.2023 

 

 
 

12-00 - 13-20 
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Четвер 19.10.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-Х-34ПП г/р, тьютор Єрмоленко А.Б. 

 
Четвер, 19.10.23 
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П’ятниця,20.10.23 р. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-Х-35ВМ г/р, тьютор Оліферчук О.М. 

 

Понеділок 16.10.2023 

12.00-

13.20 
МОДУЛЬ №3. ДИДАКТИКА ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ 

ЗМ 3.2 Методичний супровід професійної 

підготовки (онлайн) 

інтернет-

лекція 

ст. 

викладачка 

Петрушак 

О.М. 

 

 

Р О З К Л А Д  

навчальних занять групи Д-Х-35ВМ г/р з 16.10.2023 р. по 21.10.2023 р.  

за дистанційною формою підвищення кваліфікації  

на базі  Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

Тьютор: старша викладачка Петрушак Оксана Михайлівна 

 

 

УЗГОДЖУЮ: 

Директор закладу 
професійної (професійно-
технічної) освіти 

 
 

« » 2023 р. 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ: 

Директорка  БІНПО 

 

__________________ Вікторія СИДОРЕНКО 

«12» жовтня 2023 р. 
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13.30-

14.50 ЗМ 3.2 Методичний супровід професійної 

підготовки (онлайн) 

семінарське 

заняття 

ст. 

викладачка 

Петрушак 

О.М. 
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15.00-

16.20 
ЗМ 3.2 Методичний супровід професійної 

підготовки 

семінарське 

заняття 

ст. 

викладачка 

Петрушак 

О.М. 
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Вівторок 17.10.2023 

 
12.00-

13.20 
МОДУЛЬ №3. ДИДАКТИКА ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ 

ЗМ 3.7  Методика впровадження інноваційних 

виробничих технологій при підготовці 

кваліфікованих робітників (онлайн) 

інтернет-

лекція 

доцентка 

Юденкова 

О.П. 

 

 

 

 



57 
 

   
 

 

13.30-

14.50 
ЗМ 3.7  Методика впровадження інноваційних 

виробничих технологій при підготовці 

кваліфікованих робітників (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Юденкова 

О.П. 
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15.00-

16.20 
ЗМ 3.7  Методика впровадження інноваційних 

виробничих технологій при підготовці 

кваліфікованих робітників 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Юденкова 

О.П. 
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Середа 18.10.2023 

 
12.00-

13.20 
МОДУЛЬ №1. ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ ТА 

ОХОРОНА ПРАЦІ В ЗАКЛАДІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

ЗМ 1.6 Штучний інтелект у діяльності 

педагога професійної освіти (онлайн) 

інтернет-

лекція 
ст.викладачка 

Головко Д.Ю. 
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13.30-

14.50 
ЗМ 1.6 Штучний інтелект у діяльності 

педагога професійної освіти (онлайн) 
семінарське 

заняття 

ст.викладачка 

Головко Д.Ю. 
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15.00-

16.20 
ЗМ 1.6 Штучний інтелект у діяльності 

педагога професійної освіти  
семінарське 

заняття 

ст.викладачка 

Головко Д.Ю. 
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Четвер 19.10.2023 

 
12.00-

13.20 
МОДУЛЬ №4. ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ В 

ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА 

ЗП(ПТ)О 
ЗМ 4.1 Освіта 4.0 у вимірі цифрових 

трансформацій та інновацій (онлайн) 

інтернет-

лекція 
доцент 

Жук М.В. 
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13.30-

14.50 
ЗМ 4.1 Освіта 4.0 у вимірі цифрових 

трансформацій та інновацій (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцент 

Жук 

М.В. 
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15.00-

16.20 
ЗМ 4.1 Освіта 4.0 у вимірі цифрових 

трансформацій та інновацій 

семінарське 

заняття 
доцент 

Жук 

М.В. 
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П’ятниця  20.10.2023 

 
12.00-

13.20 
МОДУЛЬ №3. ДИДАКТИКА 

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

ЗМ 3.1 Компетентнісний підхід до планування 

професійної підготовки  (онлайн) 

інтернет-

лекція 
ст. 

викладачка 

Шевчук 

С.С. 
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13.30-

14.50 
ЗМ 3.1 Методика розробки сучасного 

комплексного методичного забезпечення 

(онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст. 

викладачка 

Шевчук 

С.С. 
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15.00-

16.20 
ЗМ 3.1  Форми і методи професійної 

підготовки 

семінарське 

заняття 
ст. 

викладачка 

Шевчук 

С.С. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-Х-36К г/р, тьютор Геревенко А.М. 

 
 

Середа 18.10.2023 
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Четвер 19.10.2023 

 

 

 



78 
 

   
 

 

 

 



79 
 

   
 

 

 

 



80 
 

   
 

 

 
 

П'ятниця 20.10.2023 
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Субота 21.10.2023 
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